



2025 年 12 月 17 日

各 位

会 社 名 株式会社三ッ星  
代表者名 代表取締役社長 青木 邦博  
(コード：5820 東証スタンダード)  
問合せ先 取締役副社長 唐澤 利武  
電話番号 06-6261-8883

## (訂正)「第三者割当による新株式発行並びに第1回新株予約権発行に関するお知らせ」 の一部訂正に関するお知らせ

2025 年 12 月 16 日付で開示いたしました「第三者割当による新株式発行並びに第1回新株予約権発行に関するお知らせ」につきまして、訂正すべき事項がございましたので、お知らせいたします。

### 記

#### 1. 訂正理由

2025 年 12 月 16 日付で開示いたしました「第三者割当による新株式発行並びに第1回新株予約権発行に関するお知らせ」の内容に一部誤りがありましたので、これを訂正するものです。

#### 2. 訂正の内容

訂正箇所 (P. 2 『2. 今回の増資による発行済株式総数の推移』及び P. 19 『12. 発行要項』) には下線を付しております。

##### (1)

(訂正前)

#### 2. 今回の増資による発行済株式総数の推移

現在の発行済株式総数 3,799,965 株

(現在の資本金 1,136,515 千円 2025 年 9 月 30 日現在。自己株式 (354,411 株) を含む。)

増資による増加株式数 3,500,000 株

(今回の増加資本金額 956,576,000 円)

資本金組入額 本新株式 1 株当たり 284 円 本新株予約権 1 株当たり 286 円)

増資後発行済株式総数 7,299,965 株

(増資後の資本金額 2,093,091,000 円)

(注) 上記増資の株式数は、本新株式並びにすべての新株予約権が行使されたと仮定して算出された株数の合計です。新株予約権の権利行使期間内に行使が行われない場合及び当社が取得した新株予約権を消却した場合には、上記の株式数は減少します。

(訂正後)

2. 今回の増資による発行済株式総数の推移

現在の発行済株式総数 3,799,965 株

(現在の資本金 1,136,518 千円 2025 年 9 月 30 日現在。自己株式 (354,411 株) を含む。)

増資による増加株式数 3,500,000 株

(今回の増加資本金額 1,002,016,000 円

資本金組入額 本新株式 1 株当たり 284 円 本新株予約権 1 株当たり 286 円)

増資後発行済株式総数 7,299,965 株

(増資後の資本金額 2,138,534,090 円)

(注) 上記増資の株式数は、本新株式並びにすべての新株予約権が行使されたと仮定して算出された株数の合計です。新株予約権の権利行使期間内に行使が行われない場合及び当社が取得した新株予約権を消却した場合には、上記の株式数は減少します。

(2)

(訂正前)

新株予約権の行使時の払込金額	<p>1. 本新株予約権の行使に際して出資される財産の価額</p> <p>(1) 各本新株予約権の行使に際して出資される財産は金銭とし、その価額は、行使価額に割当株式数を乗じた額とする。また、その計算の結果生じた 1 円未満の端数は切り上げるものとする。</p> <p>(2) 本新株予約権の行使により当社が当社普通株式を交付する場合における株式 1 株当たりの出資される財産の価額(以下、「行使価額」という。)は、<u>170.1円</u>とする。但し、行使価額は第 2 項の規定に従って調整されるものとする。</p>
----------------	--

(訂正後)

新株予約権の行使時の払込金額	<p>1. 本新株予約権の行使に際して出資される財産の価額</p> <p>(1) 各本新株予約権の行使に際して出資される財産は金銭とし、その価額は、行使価額に割当株式数を乗じた額とする。また、その計算の結果生じた 1 円未満の端数は切り上げるものとする。</p> <p>(2) 本新株予約権の行使により当社が当社普通株式を交付する場合における株式 1 株当たりの出資される財産の価額(以下、「行使価額」という。)は、<u>568円</u>とする。但し、行使価額は第 2 項の規定に従って調整されるものとする。</p>
----------------	--

以 上